

Так пусть душа поёт

Подведены итоги ежегодного краевого фестиваля-конкурса русского романса «Весенняя романсиада».

27 марта в большом зале Дворца Труда и Согласия имени А.Н. Кузнецова в Красноярске прошел третий заключительный этап отборочного краевого фестиваля-конкурса «Весенняя романсиада».

Как отметили члены жюри, награждая победителей конкурса, популярность этого мероприятия растет, как и уровень индивидуальной подготовки его участников.

В этом году в конкурсе приняли участие 110 вокалистов-любителей и творческих коллективов из Красноярска, Назарово, Ачинска, Сосновоборска, Дивногорска, Бородино, Шушенского, Большой Мурты, Ужурского, Мотыгинского и Иланского районов.

Участники представили 68 номеров в номинациях «Классический романс» и «Городской романс».

Оценивало вокалистов «Весенней романсиады» компетентное жюри: солистка Железногорского театра оперетты Алла Жарова, преподаватель хорового отделения Красноярского колледжа искусств имени

П.И. Иванова-Радкевича Диана Кулиева и ведущий методист сектора музыкального любительского искусства Государственного центра народного творчества Красноярского края Ольга Бочарова.

Среди 68 вокалистов фестиваля-конкурса убедительно и достойно показали свое творчество и любовь к русскому романсу наши участники и исполнители этого уникального жанра.

Под бурные аплодисменты зала и возгласы «браво» со сцены большого зала Дворца Труда и Согласия имени А.Н. Кузнецова звучали завораживающие и душевые голоса наших вокалистов.

Первой из наших участниц конкурса на сцену пригласили Светлану Власову. Она исполнила русский романс «Очаровательные глазки». После Светланы Александровны на сцену вышла Людмила Потехина. В исполнении Людмилы Викторовны также прозвучал русский романс «Белой акации гроздья душистые».

Солистки Совета ветеранов Людмила Потехина из Раздолинска и Светлана Власова из Машуковки стали обладателями дипломов краевого фестиваля-конкурса русского романса «Весенняя романсиада».

Совет ветеранов Мотыгинского района желает нашим дипломантам и далее пробуждать интерес к романсовому творчеству русских композиторов-классиков. Благодарим всех участников фестиваля-конкурса из Мотыгинского района за творчество и труд, за любовь к русскому романсу.

Николай МАКАРЫЧЕВ, председатель Совета ветеранов Мотыгинского района (ап)



Людмила Потехина, Николай Макарычев, Светлана Власова

за России важен каждый ребенок

Вопрос-ответ

Есть ли возрастные ограничения для людей, которые хотят усыновить ребенка или взять его под опеку?

Ольга АБРОСИМОВА, директор Центра развития семейных форм воспитания:

- Действующее законодательство Российской Федерации устанавливает два возрастных ограничения для усыновителей и опекунов несовершеннолетних детей.

В соответствии с Гражданским кодексом и Семейным кодексом РФ, усыновителями, опекунами и попечителями могут быть только совершеннолетние граждане. При этом разница в возрасте между усыновителем и ребенком должна составлять не менее 16 лет, за исключением случаев, когда суд может сократить эту разницу исходя из интересов ребенка.

При усыновлении ребенка отчимом (мачехой) обязательного наличия шестнадцатилетней разницы с ребенком не требуется.

Верхняя граница возраста усыновителей и опекунов законом не устанавливается. При рассмотрении вопроса о возможности гражданина стать усыновителем или опекуном также учитывается его личностные качества и состояние здоровья.

Хочу к маме и папе



Татьяна С., январь 2008 – скромная, спокойная девочка. Татьяна обучается в колледже. Свободное время любит проводить в швейной мастерской, а также гулять с друзьями. Есть сестра и братья.



Матвей К., сентябрь 2009 – тихий, скромный мальчик. Занимается в спортивных секциях. Мечтает стать полицейским. Есть сестра и братья.

Анкеты этих и других детей, мечтающих о новой семье, – на сайте www.opeka24.ru. По вопросам усыновления, оформления опеки (попечительства) обращайтесь по телефону в Красноярске: 8 (391) 212-99-60.